## DRINKS.

## **Grey Goose Essences White Peach & Rosemary 100cl**



Scanner pour visiter la version en ligne

## Informations supplémentaires

Numéro d'article	802412
Alcool	30%
Contenu	100cl
Pays	France
Région	Angoulême, Cognac
Embouteilleur	Grey Goose B.M.P., 11 Route Du Laubaret, 16130 Gensac-La-Pallue, France
Marque	Grey Goose
Туре	Vodka
L'usage	pur ou dans des boissons mélangées
Dégustation	Le nez révèle des arômes floraux d'agrumes. En bouche, la pêche blanche se révèle en harmonie avec des notes de romarin.
Désignation commerciale	Spiritueux
Détails	aromatisée aux pêches fraîches et au romarin
Ingrédients	La liste des ingrédients n'est pas requise selon l'article 16, paragraphe 4, du RÈGLEMENT (UE) n° 1169/2011.



## **Description**

Grey Goose est une vodka française de qualité supérieure, lancée en 1997 par Sidney Frank et

appartenant à Bacardi depuis 2004. La vodka est fabriquée à partir de blé d'hiver français de Picardie, semé en octobre et récolté l'année suivante en août, ce qui rend le blé plus aromatique que le blé de printemps normal. À cela s'ajoute de l'eau qui a été filtrée de manière naturelle à travers le calcaire de Champagne. Après la fermentation du mélange blé-eau, vient la quintuple distillation et une excursion dans la région de Cognac, où la vodka Grey Goose est filtrée et réduite à sa teneur en alcool. Les vodkas Grey Goose Essences se distinguent par leur aromatisation de fruits frais et d'autres botaniques. Dans le cas de la White Peach & Rosemary, des pêches blanches fraîches et du romarin ont ainsi été utilisés.